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އެކއުެޓރޯިއލަް ހސޮްޕިޓލަް އައްޑޫ    

  

  

  މޢަުލޫމާތު ޝޓީް 

  ކޮށްދޭނެ ފަރާތެއް ހދޯުން   ގެ މަސައްކަތް ކރުުމު   މރަމާާތު   ޕޯޓިކގޯެ މރަމާާތާއި ޕިލާރތައް ގެ  ހސޮްޕިޓަލު  އކެުއެޓރޯިއލަް   އައޑްޫ 
  

  AEH/AEH/2021/63(IUL)  އިޢލުާން ނަންބރަު 
  2021  އޮކްޓޯބރަ 11  އިޢލުާން ތާރީޚް 

  13:00 2021ބރަ  އޮކްޓޯ 21  ހުށަހެޅުން ބލީަން  
  ގެ ތފަސްީލް  ކުރަނޖްެހޭ މސަައކްަތު   މސަައކްަތް 

.އރާ ފަޅގީެ ޕޯޓީކޯ މަރމާާތކުުރުން 1ކެޓގެަރީ    #   : ހސޮްޕިޓލަުގެ އީ

  އަކަފޫޓު ސރަހައަްދުގެ)  1098( ހުރި ޓައިލްސް ނެއޓްުން  ޕޓޯިކޯ  1

2  

ސްލިޕް  -ގެ ނަންމިލމިީޓަރު 300x300އާ ޓައލިްސް ޖހެުން (ބޭނުން ކރުަންވާނީ 

. މަސައްކތަް ފށެުމުގެ ކުރިން ހޮސްޕިޓލަުން ޓައިލްސް އެޕރްޫވް  ސެރަމިކް  ޓައިލްސް

 (   ކުރނަްވާނެ

3  
 ގ600ާޕޓޯިކޯ ހުޅަނގު ފަރތާުން ރޭމޕްަށް އރަާ ހިސާބުގއަި އޑަިގުޑަންވެފައި ހރުި 

  ނަގައި ރަނގަޅު ކުރުން 

 

ކަހައި    ށް ދަބރަު ތަ ޕލިާރ ހސޮްޕިޓލަް މައި އމިާރާތުގެ ވަށައގިެންވާ  :  2ކެޓގެަރީ    #

  ދަވާދލުުން 

1  

ޖހަާފައިވާ ތަނތްާގއަި ދަބރަުކހައަި  ތަކުގެ މތަީބއަި އަދި ބުޑުގއަި ދަބަރު  ޕިލާރ 25

މިކަލް ބޭނުން  ކެއެފަދަ މަސައްކތަށަް ބޭނނުްކރުާ   ވާނީން(ސާފުކރުަ ސާފުކރުުން 

 )ކށޮްގެންނެވެ

  ން ދަބަރު ކަހއަި ސާފުކުރުމށަް ފހަު އަންޑރަ ކޯޓލުު   2

3  
ކޯޓު   3(ގރްޭ ކުލަ)  ކުން އަންޑރަ ކޯޓޫލމުަށްފަހު ދަގަޑުގައި ލިޔުމަށް ހާއްސަ ދަވާދަ

  ދަވާދުލުން 
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4  
) ސފާުކޮށް ދަބަރު ފލިުވާ   ’3ބުޑުން ފެށިގެން   މައޗްަށް (މިހާރވުސެް ދަވދާުލފާައވިާ ހސިާބު

  ކޯޓު)  2ދަވދާުލުން ( 

5  
ސާފކުޮށް ދަވދާލުުން (ދަގަޑުގއަި ލމުަށް    ބުޑުތަކުގެ މތަީ އމިރާާތއާި ގޅުޭ ހސިާބގުައި ހުރި ދަބަރު 

)  2ހއާސްަ ހުދު ދަވދާު    ކޓޯު

6  
) ޕލިރާގެ އެހެންތނަެއްގާވސެް ދަބަރު   މދިެންނވެުނު ބއަިތކަުގެ (ބުޑއާި މތަީ ބައި ފިއަވައި

  ހުރިނަމަ އެތަނެއްވސެް ސާފުކށޮް ދވަާދލުުން 

  އިތުރު ތަފސްީލް: 

 ކޓެެގަރީއނިް ކޮންމެ ކޓެެގަރއީަކަށް އަގު ހށުަހަޅާނީ ވަކިންނެވެ.  02މދިެންނެވުނު  .1

 ކެޓެގރަީއަކށަް ނުވަތަ ދެކެޓެގރަީއށަް ވެސް އަގު ހުށހަެޅދިާނެއެވެ.ހަމއަެކަނި އއެް  .2

  މަސއަްކތަް އިވލެުއޭޓުކުރނާީ ކޮންމެ ކޓެެގަރީއއެް ވަކިންނެވެ.  .3

 
  

  ބީލަމގުެ އޞުލޫުތައް    . 1

އިކޮނމޮިކް ޑވިެލޕޮްމެންޓގްައި  މި ބީލމަަށް ކރުމިަތލިެވޭނީ ކދުި އަދި މދެު ފަންތގީެ ވޔިަފރާީގގެޮތގުައި މިނިސްޓްރީ އފޮް   . 1.1

 .   ރޖެިސްޓްރީ ކރުވެިފައިވާ ފަރާތްތކަަށވެެ

އަނދްާސީ ހިސބާު ހުށހަަޅުއްވަން ވޑަައިގަންނވަާ ފަރާތްތކަުން އނަްދސާީ ހސިާބު ހުށަހޅަުއވްަން ކނަޑައެޅފިައިވާ ވގަުތަށް   . 1.2

ހާޒިރވުެވޑަައިގަންނވަަންވނާެއެވެ. އަދި އަންދސާީ ހސިާބު ހުށހަަޅުއްވަން ވާނީ އެއޑްކޮިއމުެންޓެއގްެ ގޮތުގައި ބައނިްޑކްޮށް  

.    ބަންދކުުރވެިފައވިާ ސިޓީ ހުށަހަޅާ ބޑިް ޑޮކިއމުަންޓްގައި ފިހރުސިްތު އދަި ސަފހްާ ނމަްބރަ ޖެހފިައި އރުައެއގްައވެެ

ކަނޑައެޅފިައިވާ   ހުށހަެޅމުަށް  ބޑިް   . ވާނެއވެެ ހސިާބު ހުންނަން  އަންދސާީ  ބފޭުޅުންނަށް  ވޑަައިނގުަންނވަާ  ގަޑިއަށް 

.   ހުށހަެޅމުަށް ފުރސުަތެއް ނދުެވޭނއެެވެ

.އސެް . 1.3 ރޖެސިްޓރްީޖީ ކޮއފްައވިާ.ޓީ  .އސެް    ޖީ އރިު  ހުށހަަޅުއްވާ  އގަު  .  .ފަރާތެއް  ވާނެއެވެ ހިމަނަން  ފައސިާ  ޓީއަށވްާ 

.ޓީ އަށް ރޖަިސްޓރްީ ކޮށފްައިވާ  .އސެް . ޖީ .ޓީ އެއް ނުދވެޭނެ އވެެ .އސެް ކޮންޓްރެކޓްަރ ހުށހަަޅުއްވފާައިވާ އަގގުެ އިތރުަށް ޖީ

.ޓީ ރޖަިސްޓްރޝޭަނގްެ ކޮޕީ އެއް  .  ފަރާތް ތަކުން ޖީ.އެސް )   1,000,000.00 ހުށހަަޅަން ޖެހޭނެއވެެ (އެއމްލިިއަން ރފުޔިާ

) ފރަާތެއް މިޕރްޖޮެކްޓގުެ މސައަްކަތަށް   އަށް ރޖަިސްޓރްީ ކޮށފްައިނވުާ .ޓީ  .އސެް ބޑިްކރުައވްާފައވިާ (ޖީ އަށްވރުެ މތަިން 

.ޓީއަ .އސެް ށް ރަޖސިްޓރްީ ވމުަށްފހަު ލިއުމުން  ހވޮިއޖްެނމަަ ޕރްޖޮކެްޓުގެ އެއބްސަވްމުުގައި ސޮއިކރުެވޭނީ ހވޮުނު ފަރާތް ޖީ

.ޓީއަށް  ރޖަސިްޓްރީ ވމުަށް ދވެޭނީ ސރަުކާރު ބަނދްު ނޫން  .އސެް . ޖީ .   7އެނގްުމުންނވެެ ) ދވުަހވެެ   (ހަތް

.  90ހުށހަަޅފާައވިާ އަނދްސާީ ހސިާބގުެ ވލެޑިިޓީއެއްގެ ގޮތގުައި މދަވުގެެން  . 1.4 ) ދުވސަް އޮންނަން ވާނެއވެެ   (ނވުދަިހަ
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އގަު  މި   . 1.5 ބޮޑު ވާނމަަ 250000ޕްރޖޮެކްޓގްެ  އަށްވރުެ   ( ރުފޔިާ (ދލެައްކަ ފަންސސާް ހސާް  އެޑްވާނސްް ޕމޭނަްޓް  ރ 

ގރެނެްޓީ    %15ކޮނޓްްރކެްޓގުެ   ބޭނކްް  ޕމޭަނޓްް  އޑެްވނާސްް  ދކޫރުެވޭނީ  ފައސިާ  އެޑްވާނސްް   ( ޕަސނެްޓް (ފަނަރަ 

ސަރކުާ  ޕޭމނަްޓްވނާްވނާީ  އެޑްވާނސްް  މި  ފައނިޭނޝްިއަލް  ހުށަހެޅމުުނންެވެ.  ނުވަތަ  ބނޭކްކަނުް  ގބަޫލކުރުެވޭ  ރަށް 

. އޑެްވނާްސް   ) އަކުން މި ޕްރޮޖެކޓްަށް ދކޫޮށްފައިވާ ގރެނެޓްީއކަަށްށެވެ އިނސްްޓޓިިއޓުްސް (ދިވހެިރާއްޖޭގއަި ގއާިމްކުރވެިފއަިވާ

ނޓްް ގރެނެްޓީ ހށުއަަޅުއްވަންވާނީ ދފީައިވާ  ޕމޭަނޓްް ގރެނެްޓީ ހުށަހޅަަނވްާނީ ބިޑކްމާިޔާބކުރުާފރަާތނުްނެވެ. އަދި އޑެްވނާްސް ޕޭމަ 

  ފޯރމޓެާ އެއްގތޮށަެވެ. 

) އަށްވރުެ ބޮޑު ވާނަމަ ފސަްރ (500000މި ޕްރޖޮކެްޓގްެ އގަު   . 1.6 ޕާރފރޯމެނސްް ގެރނެްޓއީެއގްެ ގތޮުގައި   ލައްކަ ރފުޔިާ

ރކުާރށަް ގބަލޫކުުރެވޭ ބޭނކްކަުން  ހށުަހޅަަންވާނެއެވެ. މި ޕރާފމޯެނސްް ގެރެނޓްީ ވނާްވާނީ ސަ  %5ކޮނޓްްރކެްޓް އމެައނުްޓްގެ  

ދކޫޮށފްައިވާ   ޕރްޮޖެކޓްަށް  މި  އަކުން   ( ގއާމިްކުރެވފިައިވާ (ދވިެހިރާއޖްޭގައި  އިނސްޓްޓިިއޓުްސް  ފައނިނޭޝްިއަލް  ނުވތަަ 

ގރެެ ޕރާފޯރމނެްސް  އަދި  ބިޑކްމާިޔބާުކރުފާރަާތނުންެވެ.  ހށުަހަޅނަްވނާީ  ގރެެނޓްީ  ޕާރފރޯމެނސްް  ންޓީ  ގެރެނޓްީއކަށަްށެވެ. 

  ހުށައަޅއުްވނަްވނާީ ދީފައވިާ ފރޯމޓެާ އއެްގޮތށަެވެ. 

.  (ހ)   . 1.7 ތިރގީައި ބޔަާންކރުެވފިައވިާ ޕޮއިންޓް ދިނމުަށް ބޭނނުވްާ ޑޮކިއުމަންޓްތައް ކޮންޓްރކެްޓރަ ހުށަހޅަުއްވަން ވާނެއެވެ

ދވެނޭީ   ޕޮއިންޓް  ކރުމެުގއަި  އިވލެއުޭޓް  ބީލަންތައް  ހުށަހޅަުއވްާ  ޑކޮިއމުަންޓްތކަަށް  ކޮންޓްރެކޓްާރނުް  ހުށަހޅަުއްވފާައވިާ 

ހުށަހޅަުއވްފާައި  ޑޮކިއމުނަްޓެއް  ތރެެއިން  ޑޮކިއމުަންޓްތަކގުެ  ޖެހވިޑަައގިަންނަވާ  ހުށަހޅަުއވްަން  މގިޮތުން   . ބިނާކޮށެވެ

 .  ނވުާނމަަ އފެަރާތކަަށް އެއައިޓމަކަަށް ޕޮއިނޓްެއް ނލުިބޭނެއެވެ

  ދފީައިވާ  ގައި ޝީޓު  މޢަލުމޫާތު  މި  ބލީަނތްަކާއި   ނނޫް  ފުރހިަމަ  މޢަލުޫމާތު  ބލީަންތކަާއި   ހަމަނވުާ   ލޔިެކޔިުންތައް(ށ)  

 .ބާތލިުވާނެއވެެ  ބީލަނތްައް ޞައްޙަނޫން މަޢލުމޫާތު  އަދި ބލީމަާއި ހުށހަަޅާ  ލފާަށްޚި  އިރޝުދާުތކަާއި

 ހމަައަށް   އާއި   2.6  ފެށގިެން  އިން  2.1  ނަންބރަު  ،ތރެެއިން  ކނަްތކަުގެ  ންކޮށްފައވިާބޔަާ  ގައި  2  ނނަްބަރު (ނ)  

  .ބާޠލިުކރުެވޭނއެވެެ ބލީަން  ނުވާނމަަ ފރުިހމަަ މަޢލުމޫާތު ލިޔކެޔިުމާއި  ބޔަާންކޮށފްައިވާ
 

 އަނދްސާީ ހިސާބާއި އެކު ހުށހަަޅަނޖްެހޭ ތކަެތި    . 2

  މަޢުލޫމތާު އެކުލެވޭ ގތޮަށް ޑޮކިއުމެނޓްް ތއަްޔރާުކށޮް ހުށހަަޅަން ވާނއެެވެ.  ވާ ތިރީގައި ފަރތާތްަކުން ހުށހަަޅާ ބީލނަް  

   ) ބީލަން ފޯމްޕްރޮޕޯޒަލް (  .2.1

 ؛މަޢުލޫމތާތުަކަކީ  މައިގަނޑު  ހިމަނަންޖހެޭ  ޕްރޮފައިލްގއަި:    ޕރްޮފއަިލް ފރަާތުގެ   ހށުަހަޅާ ބލީަން  .2.2

 މައުލޫމތާު  ފަރތާުގެ  ކުރިމަތިލާ )  ހ (

  މެނޭޖިންގ  އދަި   މެމްބަރނުް  ބޯޑް  ހށުަހަޅާނަމަ   ތަނަކުން  ކޯޕރަޭޓިވްސްފދަަ  ނުވތަަ  ޕާޓްނާޝިޕް  ، ކުންފުނި )  ށ (

 . މަޢުލމޫާތު   ފރަާތތްަކުގެ  ވާ  ތަކުގައި   މަޤާމް   އިސް ފދަަ  ޕާޓްނާރ މެނޭޖިންގ/ޑިރެކްޓަރ 

 މަސައްކތަްތައް  މައިގަނޑު   ކުރާ   ޢާންމުކޮށް   ފރަާތތްަކުން  ހުށހަަޅާ   ބީލނަް)  ނ (
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 . ކޮޕީ   ކާރޑް   އއަިޑީ   ވެރިފރަާތުގެ   އއާި ކޮޕީ   ރަޖިސްޓްރީގެ   ވިޔަފރާި  ވިޔަފާރއިެއްނމަަ  ފރަުދނުްގެ  އަމިއްލަ  .2.3

  ފަރތާަކުން   އހެެން   ނުން   ފަރތާް  ވެރި   ވޔިާފާރތިަކުގެ   ފަރުދީ (   ލިޔުން  އތޮްކަމުގެ   އިޚްތިޔާރުދީފއަި  ސއޮިކރުުމުގެ  .2.4

 ) ރިޒޮލިއޝުަން ބޯޑް  ނަމަ  ކުންފުނި /   އެޓާރނީ  އޮފް  ޕަވރަ ސއޮިކރުާނމަަ

  މރީާގައި   ކޮށްފއަިނުވާނަމަ   ރެޖިސްޓްރީ   ޓީ. އެސް .ޖީ   ، ކޮޕީ   ސެޓްފިކޓެް   ޓީ . އެސް .ޖީ   ކޮށްފއަިވާނަމަ  ރެޖިސްޓްރީ   ޓީ. އެސް .ޖީ  .2.5

 ކޮޕީ   ލިޔުމގުެ  ކރުި  ރަޖިސްޓރްީ  ވިޔަފރާި

ސިކިއުރިޓީ  .2.6 އަގު  (   ބޑިް  ޕްރޖޮެކްޓގްެ  ( 500000މި  ވާނމަަ   ފަސްލައްކަ ރ  ބޑޮު  އަށވްުރެ   ( ބިޑް    ރުފިޔާ

ހށުހަަޅނަްވާނއެެވެ. ބޑިް ސކެިޔުރޓިީގެ މުއްދަތަކީ    (އެކެއް އނިްސައްތަ)   %1ހުށަހަޅާ އގަުގެ  ސެކިޔރުިޓީގެ ގޮތުގއަި  

ދުވހަެއެވެ. މި ބޑިް ސެކިޔުރޓިީވނާްވނާީ ސަރކުރާށަް ގަބޫލކުުރވެޭ ބނޭްކަކުން    90  ބިޑް ހުޅުވާ ތާރހީނުްފެށިގެން 

) އަކނުް މި ޕްރޮޖެކޓްށަް ދކޫޮށފްައިވާ  ނުވަތަ ފއަިނނޭްޝިއލަް އނިްސޓްޓިިއޓުްސް   (ދިވެހރިއާްޖޭގައި ގާއިމކްުރެވިފއަިވާ

ހުރިހާފަރތާކަުން   ކުރމިަތިލާ  ބޑިަށް  ބިޑސްކެިޔުރޓިީ  ފޯރމެޓއާިއެއްގޮތަށް  ދީފއަިވާ  ސެކިޔރުިޓއީަކަށެވެ. 

ބލަައނިުގަނެވޭނއެެވެ  ސކެިއުރިޓީ  ބޑިް  ހުށއަަޅާ  ފޯމޓެަކަށް  މިނޫން  ބިޑް  ހުށަހޅަަންވނާެއެވެ.  އެކު  ބޑިާ  އަދި   .

 ) ސެކިއރުިޓީ ހުށއަޅަުއްވފާައި ނުވނާަމަ އެބޑިެއް ބޠާލިް ވާނެއެވެ. 

 ) ސްޓޭޓްމނެްޓް  ބޭންކް މަސްދުވަހުގެ  3 ފއާިތުވި (  ލިޔުން އަންގައދިޭ   ހާލަތު ލީމާ .2.7

  ކުންފނުްޏަކަށް   ނުވތަަ  އދިާރއާަކށަް  އެއްވެސް   ރަސްމީ  މަސއަްކތަް   މިބާވަތުގެ  ކރުިން  މީގެ(   ލިޔުން  ބަޔާންކުރާ  ތަޖްރިބާ .2.8

 ) ލޔިުން ދީފައިވާ   އެފރަތާަކުން  ،ކށޮދްީފައިވާނަމަ
 

: ބީލަން ކާމިޔާބު ކރުާފރަާތއެް      . 3   ކަނޑއަެޅމުުގައި ޕޮއިންޓް ދިނުމށަް ހަމޖަެހިފައިވާ ގތޮާއި އިސްކނަްދޭނެ ތރަތުީބު

 މކާސްް ދިނުމުގައި ބަލާނެ ދއާިރާތއަް 

 60  :އަގު

  ފަރާތކަަށް  ހުށހަަޅާ  އގަެއް  ކުޑަ  އެންމެ  މިގތޮުން. (އވެެ  ޕޮއނިްޓް  60  ލިބޭނީ  ފރަާތަކށަް  ހށުަހަޅފާައިވާ  ކުޑއަަގު  އެނމްެ
  ).އިންނެވެ ރޝޭިއޯ ދވެޭނީ  ޕއޮިނޓްް ދެން ދިނުމއަްފހަު،  ޕޮއނިޓްް މަތީ އެނމްެ

  ހުށަހޅަާ އަގަކީ މސައަްކަތް ކުރވެޭނެ އކެަށީގެންވާ އަގަކށަް ވާނޖްެހޭނެ.   
x/y * 60 = marks 

 x =ުއެނމްެ ދށަްއަގ    
y  ުހށުަހޅަާ އަގ =  

 20  : މުއދްަތު

  މާރކސްް   ފލުް   ހމަޖަެހފިައިވާ   ދިނުމށަް   މިބޔަަށް  ފަރާތަކށަް  ހށުަހަޅފާައިވާ   މއުްދތަެއް  ކުރު   އެނމްެ   ކރުުމށަް  ސަޕލްައި   ތަކތެި
މސައަްކަތް ކުރމުަށް ހށުަހޅަާ މއުްދތަަކީ މސަައކްަތް      . ނެވެ  ރޝޭިއއޯިން   ދެވނޭީ   ޕއޮނިްޓް   ފރަާތަށް  ހުރި   ދެން   ފަހު   ދިނުމށަް

  ކުރެވޭނެ އކެަށީގެނވްާ މއުްދތަަކށަް ވނާޖްެހޭނެ 
x/y * 20 = marks 

 x ެްކުރު މއުދްަތު = އެނމ  
y  ުހށުަހޅަާ އަގ =  

 :  10  ތަޖުރބިާ

i.   ްމސައަްކތަުގެ ތެރއެިނ އއާި    ރ 199,999އއާި  ރ  100,000ކޮށްފއަިވާ މސަައކްތަުގެ ދާއިރއާާއި ގޅުުން ހުރި 
.   01ދެމދެުގެ މސައަްކަތއެް ކޮށފްައިވާ ކމަަށް ހށުަހޅަާ ކޮނމްެ ލޔިމުަކަށް   ޕއޮިނޓްް

ii .   ްމސައަްކތަުގެ ތެރއެިނ އއާި    ރ 299,999އއާި    ރ 200,000ކޮށްފއަިވާ މސަައކްތަުގެ ދާއިރއާާއި ގޅުުން ހުރި 
 އނިްޓް. ޕޮ 2.5ދެމދެުގެ މސައަްކަތއެް ކޮށފްައިވާ ކމަަށް ހށުަހޅަާ ކޮނމްެ ލޔިމުަކަށް 

iii.   ްއިން މަތގީެ މސައަްކަތއެް    ރ 300,000ކޮށްފއަިވާ މސައަްކތަުގެ ދާއިރއާާއި ގުޅނުް ހުރި މސައަްކަތގުެ ތެރއެިނ
 ޕޮއިންޓް.   5ކޮށްފއަިވާ ކަމށަް ހށުަހަޅާ ކނޮމްެ ލޔިުމކަށަް 

iv . 100,000 ރ  .  އަށް ވުރެ ދށަުގެ މސަައކްތަަކށަް ތޖަްރިބާއށަް ޕޮއިންޓް ނދުެވނޭއެެވެ
  އށަް މާކސްް ދިނމުގުައި ބލަާނީ މި މސައަްކަތާ ގުޅޭ އެއްވައތްަރެއގްެ މސައަްކަތތްަކށަެވެ. ތަޖރުިބާ 

  : ސްޓޭޓމްަންޓް   ބޭނކްް   ހުށައަޅުއްވާ   ކޮންޓރްެކްޓރަ  05  ފއަިނޭނސްް: 
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i.  ަމަސް ދުވަހުގެ ތރެޭގއަި ބިޑް ހށުަހަޅއުްވާ ފަރާތށަް ލިބިފއަިވާ    3މިގޮތުން ވތޭުވެދިޔ
  ½ފއަަސާގެ ޖުމްލަ ޢދަދަު (ބޭންކށަް ޖމަާކށޮްފައވިާ) ޕްރޮޖެކްޓށަް ހށުަހަޅުއްވާފައިވާ އަގުގެ  

 އށަް ވރުެ މދަުވެގެން ނުވާނއެެވެ. 
ii. ްރެކްޓަރ ހުށހަަޅއުްވާ ބޭންކް  ބޑިް އިވޭލއުޭޓް ކުރމުުގައި މި ޢދަަދު ބަލާނީ ކޮންޓ

 ސޓްޭޓްމަންޓް އަސާސް އަކަށް ބަލައިގެނންެވެ. 
ބިޑް ހުޅުވާ ތރާީޚްގެ ކރުިން ކނޮްޓްރެކޓްަރަށް ދޫ    3މތަީގއަި ދެންނެވުނު   މއުްދތަު ގުނާނީ  މަސް ދުވަހުގެ 

  ކރުެވިފއަިވާ ބޭންކް ސޓްޭޓްމަންޓް ތއަް އަސާސް އަކަށް ބަލއަިގެންނެވެ. 
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  : ސްޓޭޓްމަންޓް   ބޭންކް  ހށުއަަޅއުްވާ  ކޮނޓްްރެކްޓަރ 
މަސް ދުވަހުގެ ތރެޭގއަި ބިޑް ހށުަހަޅއުްވާ ފރަާތށަް ލިބިފއަިވާ ފައިސާގެ    3މިގޮތުން ވޭތުވެދިޔަ  .1

 ޖުމްލަ ޢދަަދު ހށުަހަޅއުްވާފއަިވާ އަގާއި އއެްވރަުވާންވާނއެެވެ. 
ކޮންޓރްެކްޓރަ ހުށހަަޅުއްވާ ބޭންކް ސްޓޓޭްމަންޓް  ބިޑް އިވޭލއުޓޭް ކުރުމުގައި މި ޢދަަދު ބަލނާީ  .2

 އަސާސް އަކށަް ބަލއަިގެނންެވެ. 
ހމަަޔށަް ވޭތުވެފއަިވާ    3މތަީގއަި ދެންނެވުނު   މަސް    3މަސް ދުވަހުގެ މުއދްަތު ގުނާނީ ބިޑް ހުޅުވާ ތރާީޚާ 

  ދވުަހށަެވެ. 
  

 

    


